

宝马集团电动化提速 年内量产及试产纯电车型将达15款

3月16日，宝马集团财报年会在北京佳程广场宝马公司召开，集团总部负责人以视频连线的方式向在场媒体介绍了宝马集团在2021年所获成绩，并表达了未来几年集团将在全球尤其是中国市场进行的主要实践，其中，新能源进程被多次提及。

按照计划，到2025年底，宝马集团将累计交付200万辆纯电动车，到2030年底，将向客户交付纯电动车1000万辆，届时，宝马集团旗下其他三大品牌——劳斯莱斯品牌、BMW Motorrad都市出行系列、MINI品牌也将向全面电动化迈进。

宝马集团电动化提速 年内量产及试产纯电车型 将达15款

- 2022年内，创新纯电动BMW i7
领衔量产及试生产纯电车型将达**15款**
- 2025年底，计划交付**200万**辆纯电动车
- 2030年，全球纯电动车年销量将超**150万**
- 2030年，劳斯莱斯品牌和BMW Motorrad都市出行系列
将全面电动化；2030年代初，MINI将成为纯电动品牌



原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/179738.html>